

انسانی پیپیلوما وائرس (HPV) کی ویکسینیشن کے بارے میں معلومات

حکمر صحت (DH) نے 2020/2019 تعلیمی سال سے ہانگ کانگ چائلڈ ہڈ امیونائزیشن پروگرام (HKCIP) کے حصے کے طور پر اہل پرانری اسکول کی لڑکیوں کے لیے ہیومن پیپیلوما وائرس (HPV) ویکسینیشن پروگرام شروع کیا ہے۔ پہلی خوراک پرانری 5 کے طلباء کو ان کے اسکولوں میں دی جاتی ہے، اور تجویز کردہ ویکسینیشن شیڈول کے مطابق، وہ اگلے تعلیمی سال میں پرانری 6 تک جانے کے بعد دوسری خوراک وصول کریں گے۔ وہ طلباء جنہوں نے اپنے اسکولوں میں ویکسین حاصل نہیں کی ہے اور وہ لڑکیاں جو ہانگ کانگ میں نہیں پڑھ رہیں، ملاقات کے ذریعے اسکول امیونائزیشن ٹیم (SIT) کے ذیلی دفاتر میں ویکسین حاصل کر سکتی ہیں۔ یہ انتظام سائنسی کمیٹی برائے ویکسین پروٹوکل اینڈ ڈیزیزز (SCVPD) اور CHP کے تحت سائنسی کمیٹی برائے ایڈز اور جنسی طور پر منتقل ہونے والے انفیکشنز (SCAS) کی مشترکہ طور پر دی گئی سفارشات پر عمل میں لایا گیا ہے تاکہ HPV ویکسین کو HKCIP میں شامل کیا جاسکے۔

HPV کیا ہے؟

HPV وائرسوں کے ایک گروپ کا نام ہے جس میں 150 سے زیادہ جینیٹائپس شامل ہیں۔ ان میں سے 40 کے قریب وائرس جنسی اعضاء کے علاقے کو متاثر کرتے ہیں۔ HPV کی کچھ قسمیں قبل از سرطانی تبدیلیاں اور گریوا، اندام نہانی، ولوا اور مقعد کے ملکہ کینسر کا سبب بن سکتی ہیں۔

HPV ویکسین کیا ہے؟

HPV ویکسین گریوا کینسر کے ساتھ ساتھ HPV سے متعلق دیگر کینسر یا بیماریوں کو روکنے کے لئے ایک حفاظتی ٹیکہ ہے۔ ہانگ کانگ میں، 16, 18, 31, 33, 45, 52, 58 HPV گریوا کینسر کے تقریباً 90% کینسر کا سبب بنتے ہیں۔ 9-valent HPV ویکسین میں مندرجہ بالا ساتوں جینیٹائپس شامل ہیں۔

HPV ویکسینیشن کیسے حاصل کی جائے؟

DH کی اسکول امیونائزیشن ٹیمیں (SIT) اسکولوں کا دورہ کرتی ہیں تاکہ پرانری پانچ کی طالبات کو 9-ویلنٹ HPV ویکسین کی پہلی خوراک اور لڑکیوں کو دوسری خوراک اگلے تعلیمی سال میں جب وہ پرانری چھ تک پہنچ جائیں تو مفت فراہم کریں۔

پرانری پانچ یا چھ کی طالبات کے والدین کو HPV اور ویکسین کے لیے رضامندی فارم کے بارے میں مزید معلومات دی جائیں گی۔ اگر آپ کا اسکول HPV ویکسینیشن پروگرام میں حصہ نہیں لیتا ہے تو، اہل پرانری اسکول کی لڑکیوں کے والدین مزید سوالات کے لیے 8585 2615 پر دفتری اوقات کے دوران SIT سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

پرانری اسکول کی اہل لڑکیاں جو ہانگ کانگ میں نہیں پڑھتی ہیں وہ ملاقات کے ذریعے SIT کے ذیلی دفاتر میں HPV ویکسین حاصل کر سکتی ہیں۔ اپنی اہلیت کی توثیق کرنے کے لیے، ان طلباء کو مناسب شناختی دستاویزات (مثلاً پیدائش کا سرٹیفکیٹ یا ہانگ کانگ کا شناختی کارڈ) اور متعلقہ دستاویزات، بشمول ان کے اسکول کی طرف سے جاری کردہ خط، یہ ثابت کرنا ہوگا کہ وہ پرانری پانچ یا چھ (یا مساوی گریڈ) میں غیر مقامی اسکول میں زیر تعلیم ہیں۔ اپوائنٹمنٹ لینے کے لیے یا مزید پوچھ گچھ کرنے کے لیے، براہ کرم دفتری اوقات کے دوران SIT سے 8585 2615 پر رابطہ کریں۔

متبادل طور پر، والدین اپنے بچوں کے لیے نجی ڈاکٹروں سے HPV ویکسینیشن کا انتظام کر سکتے ہیں۔

HPV ویکسین کے ممکنہ ضمنی اثرات کیا ہیں؟

HPV ویکسین عام طور پر محفوظ ہیں۔ زیادہ تر طالب علموں کو HPV ویکسینیشن حاصل کرنے کے بعد شدید رد عمل نہیں ہوتا۔ عام ضمنی اثرات دیگر ویکسین سے ملتے جلتے ہیں، جیسے:

(1) ہلکے اور مختصر مدتی ضمنی اثرات، بشمول سر درد، چکر آنا، متلی اور تھکاوٹ۔

(2) انجکشن کی جگہ پر درد، سرخی یا سوجن۔

(3) بخار۔

کیا HPV ویکسین کے بارے میں کوئی حفاظتی تشویش ہے؟

HPV ویکسینیں دنیا بھر میں کئی سالوں سے استعمال ہو رہی ہیں۔ سائنسی شواہد اور HPV ویکسینیشن کے بعد منفی رد عمل کے بارے میں معلومات کے وسیع معائنے کے بعد، عالمی ادارہ صحت اور بیرون ملک صحت کے حکام نے یہ نتیجہ اخذ کیا ہے کہ HPV ویکسین محفوظ اور موثر ہیں، اور اس بات کا کوئی ثبوت نہیں ہے کہ HPV ویکسینیشن سنگین ضمنی اثرات کا باعث بنتی ہے۔

HPV ویکسین اتنی کم عمری میں کیوں دی جاتی ہے؟ کیا ویکسین لینے سے قبل از وقت جنسی تعلقات کی حوصلہ افزائی ہوگی؟

HPV ویکسین ان خواتین کے لیے بہترین کام کرتی ہیں جو کبھی بھی HPV انفیکشن کا شکار نہیں ہوئیں اور اس لیے جنسی آغاز سے پہلے مناسب عمر کی لڑکیوں کے لیے تجویز کی جاتی ہیں۔ تحقیق سے ثابت ہوا ہے کہ HPV ویکسین لگوانے سے بچے زیادہ جنسی طور پر متحرک نہیں ہوتے یا کم عمر میں جنسی تعلقات شروع نہیں کرتے۔